



В Комсомольском районе заведующая сельского учреждения культуры признана виновной в хищении свыше 125 тысяч рублей

Собранные Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии доказательства признаны Яльчикским районным судом достаточными для вынесения приговора директору Шераутского образовательно-культурного центра, расположенного в Комсомольском районе. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Ей назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы условно. Кроме того, она на 1 год лишена права занимать руководящие должности на государственной службе и в органах местного самоуправления.

Следствием и судом установлено, что в январе 2014 года осужденная изготовила фиктивный документ, в котором завысила показатели своей работы по количеству проведенных культурно-массовых мероприятий и количеству лиц, их посетивших, на основании которого ей была необоснованно установлена завышенная стимулирующая надбавка, которая затем в течение 2014 года ей незаконно начислялась и выплачивалась.

Кроме того, с февраля по декабрь 2014 года она фальсифицировала табели учета рабочего времени, якобы отработанного фиктивно принятых ею на работу на должность специалиста по жанрам творчества руководителем сельского учреждения культуры из соседнего района, в то время как он об этом ничего не подозревал. В результате ему также незаконно начислялась заработка плата, а также производились профсоюзные взносы и отчисления во внебюджетные фонды.

В результате указанных действий осужденной бюджету Шераутского сельского поселения причинён ущерб в размере свыше 125 тысяч рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

11 Января 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187871>